
 

Dôvodová správa 

 

Zmena VZN o podmienkach držania psov : 

 

             Dôvodom na predloženie Návrhu Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti 

Košice-Dargovských hrdinov č. 1/2025 ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné 

nariadenie mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov č. 2/2014 zo dňa 23. 6. 2014 o 

podmienkach držania psov (ďalej len VZN) je 

- potreba zosúladenia VZN s aktuálne platnou legislatívou, najmä zákonom č. 282/2002 Z. z., 

ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, 

- reakcia na aplikačnú prax uplatňovania VZN vzhľadom na podnety obyvateľov mestskej časti 

Košice-Dargovských hrdinov súvisiace prevažne s ustanoveniami týkajúcimi sa voľného 

pohybu psov a  

- sprecizovanie uplatniteľnosti ustanovení VZN Mestskou políciou Košice pri výkone svojich 

kontrolných právomocí. 

 

            Všeobecne záväzné nariadenie („ďalej len VZN“) našej mestskej časti bolo prijaté pred 

11-timi rokmi. Počas platnosti právnej normy došlo k trom novelám spomínaného zákona.  

            Z uvedeného dôvodu sme pristúpili k úpravám doteraz platného VZN. Predkladané 

znenie sme vyprecizovali, či už o nové slovné spojenia alebo aj o celé úpravy novo doplnených 

bodov. Aplikačná prax nám priniesla aj zmenu pohľadu na pohyb psov na území mestskej 

časti. V navrhovanom znení VZN sa to týka §4, ktorý vymedzil voľný pohyb psa vo 

vymedzených priestoroch. Grafická príloha je názornou ukážkou povoleného voľného pohybu 

psov v priestoroch na to presne určených.  

          Okrem schválenej zmeny skôr prijatého VZN z roku 2014, predkladáme už aj  

konsolidované znenie, kde sme zeleným kurzívom doplnili nové ustanovenia do doteraz 

platného VZN a naopak červeným kurzívom sme vyznačili ustanovenia, ktoré navrhujeme 

vypustiť z doterajšieho znenia. 

           V zmysle platnej legislatívy bol návrh VZN zverejnený aj na webovom sídle mestskej 

časti, kde mali občania možnosť vyjadriť sa k jeho obsahu. V zákonnom stanovenom termíne, 

ale neprišli žiadne pripomienky zo strany verejnosti. 

 Na základe vyššie uvedených skutočností, navrhujeme miestnej rade, aby odporučila 

miestnemu zastupiteľstvu schváliť zmenu pôvodného VZN ešte z roku 2014.  
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